

罗清宇主持党史学习教育专题党课时强调

用好党史“教科书” 学好党史“必修课” 推动党史学习教育走深走实

张铁锁作辅导

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊)4月6日,在全市上下深入开展党史学习教育之际,省委常委、市委书记、市委党史学习教育领导小组组长罗清宇主持党史学习教育专题党课,邀请省关工委常务副主任、省委党史办公室原主任张铁锁作辅导。

在两个多小时的党课中,张铁锁深刻领会把握习近平总书记关于党的历史的重要论述,围绕新民主主义革命时期中国共产党在山西的光辉历程这一主题,用丰富翔实的党史资料,结合自身理论研究和革命遗存勘察实践,就新民主主义革命时期山西的历史地位与重大贡献、党同山西人民的血肉联系、开国领袖与将帅的山西情结、新时期发扬革命传统并争取更大光荣等进行了深入讲解和辅导,使广大党员干部在回望党团结带领山西人民浴血奋战的辉煌岁月中,受到了一次深刻的党性

教育和思想洗礼。

罗清宇强调,在全党开展党史学习教育,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策。全市各级各部门要用好党史“教科书”,学好党史“必修课”,从党的辉煌成就、艰辛历程、历史经验、优良传统中深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等道理,弄清楚其中的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要在学党史中坚定理想信念。深刻认识我们党先进的政治属性、崇高的政治理想、高尚的政治追求、纯洁的政治品质,强化党性锤炼,坚守精神追求,坚决听党话、跟党走,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以永不懈怠的精神状态朝着第二个百年奋斗目标奋勇前进。要在

悟思想中体会真理伟力。深刻感悟马克思主义的真理力量和实践力量,特别要结合党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的进程,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想这一当代中国的马克思主义、21世纪的马克思主义,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在办实事中回应民生关切。深刻认识为人民利益而奋斗是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点,牢固树立以人民为中心的发展思想,把为民造福作为最重要的政绩,聚焦群众“急难愁盼”问题,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,在办好事、办实事中彰显人民情怀。要在开新局中激发奋进力量。坚持把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,牢记习近平总书记殷切嘱托,传承红色基因,赓续精神血脉,立

足新发展阶段、践行新发展理念、抢抓构建新发展格局机遇,全面贯彻省委“四为四高两同步”总体思路和要求,以党史学习教育激发出的精气神,在率先转型发展蹚新路中作出省会贡献,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞。

专题党课以电视电话会形式举行。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法院、市检察院主要负责同志,山西综改示范区负责同志,市委工作部门、市委直属事业单位主要负责同志,大专院校主要负责同志,市委党史学习教育领导小组办公室及巡回指导组负责同志在主会场参加。市政府工作部门、市政府直属事业单位主要负责同志,省属机构、群团组织、市管企业等主要负责同志在市分会场参加。各县(市、区)设分会场。

罗清宇与富士康科技集团总经理王城阳举行工作座谈

张新伟出席

本报讯(全媒体记者 张海瑞 赵继钊)4月7日,省委常委、市委书记罗清宇与富士康科技集团总经理王城阳、富士康(太原)科技工业园副总经理贺启华举行工作座谈。市委副书记、市长张新伟,市领导刘鶴、卢秋生出席。

罗清宇对王城阳的到来表示欢迎,对富士康科技集团支持富士康(太原)科技工业园稳定快速发展表示感谢,对去年以来富士康(太原)科技工业园克服疫情影响,实现生产经营逆势增长给予充

分肯定。他强调,今年是“十四五”开局起步之年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,当前,太原市正在深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,认真落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局机遇,深入实施工业强市、人才兴市、创新驱动等发展战略,全力打造良好营商环境,着力构建“亲”“清”政商关系,做强做优基础产

业、培育壮大新兴产业、谋篇布局未来产业,为实现高质量转型发展注入强劲动能。富士康科技集团业务广泛、实力雄厚,多年来与太原市保持着良好合作关系,取得了丰硕发展成果,希望双方进一步拓展合作领域、提升合作层次,真诚务实、携手并进,更好地实现共赢发展。太原市将秉持开放合作态度,一如既往为富士康科技集团在并发展提供优质服务。

王城阳对太原市在疫情防控、复工

复产、员工招募、疫苗接种等方面给予富士康(太原)科技工业园的大力支持表示感谢,并简要介绍了去年以来的生产经营情况。他表示,富士康科技集团高度重视在太原的经营发展,对双方进一步深化合作充满信心,将不断优化生产组织,深挖潜力、提高产能,全力推动工业园发展再上新台阶,同时继续深化与太原的务实合作,在项目建设、科技研发、人才培育引进等方面加大力度,全力助推太原高质量转型发展。

我省开展新冠病毒疫苗接种“百日攻坚行动”

太原日接种能力要达10万人次

●18岁以上人群应种尽种

各市要按照“接种40%是底线、50%是目标、60%是方向,除有禁忌症外,18岁以上人群应种尽种”的原则,“分区、分级、分批”扩大疫苗接种人群覆盖率。

根据国务院联防联控机制统一部署,全国新冠病毒疫苗接种工作分梯次推进,我省为第二梯次,总体安排为:4月份完成前期接种对象第2剂次接种并做好大规模接种准备;5月份完成目标人群第1剂次接种;6月份完成全部第2剂次接种。

●4月份开展拉网式摸底动员

4月份为窗口准备期。我省要全力提升疫苗接种能力和信息化覆盖水平,开展应种人员信息采集,充实基层接种力量,做好物资储备保障。各级政府组织进行广泛动员,各单位实行“一把手”负责制,原则上要求全员报名。依托城乡网格化管理体系,开展拉网式摸底动员,将辖区18岁以上居住人口全部纳入应种范围,建立应种人员花名册。组织应种人员利用“支付宝健康码、健康山西公众号、三晋通”等平台,开展接种人员信息采集录入。

采取“固定接种点+临时接种点+移动接种点”相结合的办法,大量设置疫苗接种点。全省二级以上医疗机构要全部开

设疫苗接种点,同时充分利用学校、机关、企事业单位、商超、广场、体育场馆等大型场所,设置集中式方舱接种点和移动接种点,力争使全省接种点总数达到1万个。全省卫生健康系统要建成1万支固定和流动接种队伍。

●太原日接种能力要达10万人次

5至6月份为集中攻坚接种期。5月份起,结合疫苗供应到位情况,全面开展集中攻坚接种工作,全省日接种量要达到80万人次以上,各市日接种能力应至少达到7万人次,太原、大同、长治、晋中、运城、忻州、临汾、吕梁等市日接种能力要达到10万人次。

全省卫生健康系统除保留必要人员维持日常工作和医疗服务外,全员压到接种第一线,节假日不休息,各接种点每日接种服务时间至少延长至22时。确保到5月31日前完成全部应种人群第1剂次接种任务,压茬推进第2剂次疫苗接种工作。6月30日前完成全部应种人群第2剂次接种工作。

●稳步推进60岁以上老年人接种工作

按照重点人群优先顺序,首先安排职业暴露风险较高人群,与境外有人员货物

往来的航空口岸所在县(市、区)18岁以上人群,医疗卫生、公共服务业、劳动密集型行业、高等院校在校学生和各类学校职工、大型商超服务人员等疾病传播风险较高人群接种疫苗,稳步推进60岁以上老年人、基础性疾病患者等高危人群接种工作。

对于其他普通人群,要见缝插针采取灵活接种方式,分类施策、优化服务,做到“能快尽快、应种尽种”。

各级党委、政府领导、党员、干部要带头接种,充分发挥表率作用。同时各级可采取适当激励措施,提高群众接种的主动性和配合度,确保接种工作有序推进。

●确保疫苗全程冷链运转

疫苗采购经费由医保专项资金承担,财政适当补助。省疾控中心实施疫苗集中采购,省、市、县级疾控中心负责统筹疫苗到货、各级库存、接种进度等情况,按周精准分配供应疫苗,实行疫苗调配、到货、使用、库存、接种等信息日核查制度。各级疾控机构和接种单位要加强疫苗储存、运输、接种的管理,确保疫苗全程冷链运转。要严把疫苗出入关口,加强监管,杜绝从非法渠道供应疫苗。

本报记者 郝晓炜

接种新冠疫苗,共筑免疫长城。4月7日消息,我省决定开展新冠病毒疫苗接种“百日攻坚行动”,按照“属地管理、区域分开、重点推进、先易后难、知情同意、免费接种、安全有序”的原则,科学稳妥推进新冠病毒疫苗接种工作。6月30日前,至少完成全省常住人口数40%约1491万重点人群、2982万剂次新冠病毒疫苗接种任务。